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handgefertigt | fait à la main

leicht & robust | léger et robuste

frostbeständig | résistant au froid

UV- beständig | résistant aux UV

umweltfreundlich | écologique

Legende | légende

Rössler Gefässe & Gardenliving AG ist ein Grosshändler und beliefert 
exklusiv den Fachhandel. Wir sind Vertriebspartner von namhaften 
Marken, zum Beispiel:

mit Loch | avec trou



Rössler Gefässe und Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 

UNTERNEHMEN

Seit sechs Jahren beschäftigen wir uns mit dem Handel und Vertrieb innovativer 
Produkte für den Garten. Dadurch haben wir ein besonderes Gespür für Trends, 
Materialien und Farben gewinnen können. 

Wir pflegen eine langjährige Beziehung zu unseren Lieferanten und arbeiten mit 
namhaften und kreativen Produzenten aus Europa und Südostasien zusammen.

Wir erweitern unser Fiberglas- Sortiment mit den Kollektionen Antique und Beton. 
Unsere glasierten Keramikgefäße umfassen schwungvolle Klassiker in zwei 
kräftigen Glasurfarben. Wir stellen auch einige Neuheiten bei Kunststoff- und Ter-
rakotta Gefässen vor. Unsere Waterbaskets sind trendige Rattankörbe mit einem 
Einsatz aus robustem und wasserfestem Kunststoff.

Wir wünschen Ihnen viel Spass beim Entdecken unseres Sortimentes und freuen 
uns auf eine angenehme Zusammenarbeit.

Depuis six ans, nous nous occupons du commerce et de la distribution de 
produits innovants pour le jardin. Cela nous a permis d’acquérir une sensibilité 
particulière pour les tendances, les matériaux et les couleurs. 

Nous entretenons une relation de longue date avec nos fournisseurs et travail-
lons avec des producteurs renommés et créatifs d’Europe et d’Asie du Sud-Est.

Nous élargissons notre sortiments de produits en fibre de verre avec les col-
lections Antique et Beton. Nos récipients en céramique émaillée comprennent 
des classiques pleins d’élan dans deux couleurs d’émail vives. Nous présentons 
également quelques nouveautés dans les matières plastiques et les pots en terre 
cuite. Nos Waterbaskets sont des paniers en rotin très tendance avec un insert 
en plastique robuste et imperméable.

Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir à découvrir notre assortiment et nous 
nous réjouissons d’une agréable collaboration.

ENTREPRISE
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FIBERGLAS | FIBRES DE VERRE 
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Ultraleichte Pflanzgefässe in Perfektion.
In einem Markt, in dem die Sensibilität für Qualität extrem hoch 
ist, überzeugt unser Fiberglas- Sortiment durch  
unübertroffene Haltbarkeit und faszinierend schöne Antique, 
Beton und Lava Oberfläche. Sie sind zudem bis zu 70% leichter 
als herkömmliche Gefässe aus Naturmaterialien und bestechen 
sie durch ihr formvollendetes Design. Die Gefässe werden aus 
Polyresin, Fiberglas und Kunstharz handgefertigt.  
 
Des pots ultralégers à la perfection.
Dans un marché où la sensibilité à la qualité est extrêmement 
élevée, notre gamme fibre de verre convainc une durabilité in-
égalée et une surface antique, en béton et en lave d‘une beauté 
fascinante. Ils sont en outre jusqu’à 70% plus légers que les 
récipients traditionnels en matériaux naturels et séduisent par 
leur design parfait. Les pots sont fabriqués en polyrésine, fibre 
de verre et vésine artificielle.



Long Jar / bronze 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LJR-T112-BZ-A 55 x 112 14 185 499.00

LONG JAR - ANTIQUE COLLECTION

N
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Long Jar / antique brown

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LJR-T112-AB-A
55 x 112 14 185 499.00
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Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBO-C031-BZ-A 31 x 26 1.5 14 69.90

LBO-C042-BZ-A 42 x 35 3.0 38 149.00

LBO-C055-BZ-A 55 x 46 5.5 87 199.00

Bowl / bronze 

BOWL - ANTIQUE COLLECTION

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBO-C031-AB-A 31 x 26 1.5 14 69.00

LBO-C042-AB-A 42 x 35 3.0 38 149.00

LBO-C055-AB-A 55 x 46 5.5 87 199.00

Bowl / antique brown

N
ew
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Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LGB-A073-BZ-A 73 x 46 8 155 365.00

LGB-A055-BZ-A 55 x 35 5 68 199.00

Grand Bowl / bronze 

GRAND BOWL - ANTIQUE COLLECTION

N
ew

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LGB-A073-AB-A 73 x 46 8 155 365.00

LGB-A055-AB-A 55 x 35 5 68 199.00

Grand Bowl / antique brown 
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High Jar / bronze 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LJR-D055-BZ-A 55 x 55 5.5 108 245.00

High Jar / antique brown

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LJR-D055-AB-A 55 x 55 5.5 108 245.00

N
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HIGH JAR - ANTIQUE COLLECTION
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LAVA COLLECTION
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U Pot / vulkan schwarz | noir 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPC035BL 35 x 29 2.0 24 84.00

LUPC045BL 45 x 37 3.5 55 145.00

LUPC055BL 55 x 45 5.5 87 199.00

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPC035AW 35 x 29 2.0 24 84.00

LUPC045AW 45 x 37 3.5 55 145.00

LUPC055AW 55 x 45 5.5 87 199.00

U POT - LAVA COLLECTION

U Pot / antique weiss | blanc
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U Pot XXL / antique weiss | blanc 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPC072AW 72 x 56 10 185 450.00

LUPC090AW 90 x 70 17 350 699.00

U Pot XXL / vulkan schwarz | noir

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPC072BL 72 x 56 10 185 450.00

LUPC090BL 90 x 70 17 350 699.00

U POT XXL - LAVA COLLECTION
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High U Pot / vulkan schwarz | noir 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPD035BL 35 x 35 2.5 32 89.00

LUPD045BL 45 x 45 4.0 64 145.00

LUPD055BL 55 x 55 6.0 114 199.00

High U Pot / antique weiss | blanc

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LUPD035AW 35 x 35 2.5 32 89.00

LUPD045AW 45 x 45 4.0 64 145.00

LUPD055AW 55 x 55 6.0 114 199.00

HIGH U POT - LAVA COLLECTION 
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High Balloon / vulkan schwarz | noir

HIGH BALLOON - LAVA COLLECTION

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBND030BL 30 x 30 1.5 16 69.00

LBND042BL 42 x 42 3.5 45 149.00

LBND055BL 55 x 55 6.0 108 199.00

High Balloon / antique weiss | blanc

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBND030AW 30 x 30 1.5 16 69.00

LBND042AW 42 x 42 3.5 45 149.00

LBND055AW 55 x 55 6.0 108 199.00
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TALL VASE - LAVA COLLECTION

Tall Vase / vulkan schwarz | noir

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LVAE040BL 40 x 50 4.0 50 149.00

LVAE055BL 55 x 68 7.5 135 330.00

Tall Vase / antique weiss | blanc

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LVAE040AW 40 x 50 4.0 50 149.00

LVAE055AW 55 x 68 7.5 135 330.00
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Long Balloon / vulkan schwarz | noir

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBNS050BL 50 x 95 9.0 151 430.00

Long Balloon / antique weiss | blanc

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF

LBNS050AW 50 x 95 9.0 151 430.00

LONG BALLOON - LAVA COLLECTION
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BETON COLLECTION
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CUBE - BETON COLLECTION

Cube / light grey

Art.Nr. cm/ B x H x L Kg Liter CHF

LCU-B030-LG-C 30 x 30 x 30 3 24 69.00

LCU-D040-LG-C 40 x 40 x 40 5.5 59 169.00

LCU-F050-LG-C 50 x 50 x 50 9 118 269.00

LCU-H060-LG-C 60 x 60 x 60 12 205 369.00

Cube / espresso black

Art.Nr. cm/ B x H x L Kg Liter CHF

LCU-B030-ES-C 30 x 30 x 30 3 24 69.00

LCU-D040-ES-C 40 x 40 x 40 5.5 59 169.00

LCU-F050-ES-C 50 x 50 x 50 9 118 269.00

LCU-H060-ES-C 60 x 60 x 60 12 205 369.00

N
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Box / espresso black

Art.Nr. cm/ B x H x L Kg Liter CHF

LBX-C080-ES-C 31 x 31 x 80 6 71 199.00

LBX-E100-ES-C 45 x 45 x 100 12.5 196 399.00

LBX-F120-ES-C 50 x 50 x 120 17 286 599.00

BOX - BETON COLLECTION

Box / light grey

Art.Nr. cm/ B x H x L Kg Liter CHF

LBX-C080-LG-C 31 x 31 x 80 6 71 199.00

LBX-E100-LG-C 45 x 45 x 100 12.5 196 399.00

LBX-F120-LG-C 50 x 50 x 120 17 286 599.00

N
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Das Sortiment umfasst schwungvolle Klassiker in zwei lebhaften 
Glasurfarben. Diese Serien werden handgefertigt und bei 1200 
Grad gebrannt. Die Farbvariation entspricht dem Farbenspektrum, 
welches aus dem Ofen kommt, dies ist typisch für die von Hand 
gefeuerte Keramik. Dadurch sind die Gefässe wahre Unikate und 
deutlich lebendiger als die Massenprodukte. 

La gamme comprend des classiques audacieux dans deux cou-
leurs de glacis vibrantes. Ces séries sont faites à la main et cuites 
à 1200 degrés. La variation de couleur correspond au spectre de 
couleur qui sort du four, ceci est typique de la céramique cuite à la 
main. En conséquence, les navires sont vraiment uniques et beau-
coup plus vivants que les articles produits en série.

KERAMIKTÖPFE | POTS EN CÉRAMIQUE
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EGG POT 

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller 
Soucoupe

GTR.0648.1026.BG 26 x 24 4.5 7 39.00 GTR.0506.1020.BG

GTR.0648.1034.BG 34 x 31 9 15 69.00 GTR.0506.1025.BG

GTR.0648.1045.BG 45 x 40 18 38 139.00 GTR.0506.1032.BG

GTR.0648.1056.BG 56 x 50 35 76 239.00 GTR.0506.1042.BG

Egg Pot / bottle green

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller  
Soucoupe

GTR.0648.1026.FB 26 x 24 4.5 7 39.00 GTR.0506.1020.FB

GTR.0648.1034.FB 34 x 31 9 15 69.00 GTR.0506.1025.FB

GTR.0648.1045.FB 45 x 40 18 38 139.00 GTR.0506.1032.FB

GTR.0648.1056.FB 56 x 50 35 76 239.00 GTR.0506.1042.FB

Egg Pot / mediterran blau

N
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Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller  
Soucoupe

GTR.0677.1027.FB 27 x 24 6 8 39.00 GTR.0506.1025.FB

GTR.0677.1037.FB 37 x 33 14 25 79.00 GTR.0506.1032.FB

GTR.0677.1050.FB 50 x 45 29 60 199.00 GTR.0506.1042.FB

Balloon / mediterran blau

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller  
Soucoupe

GTR.0677.1027.BG 27 x 24 6 8 39.00 GTR.0506.1025.BG

GTR.0677.1037.BG 37 x 33 14 25 79.00 GTR.0506.1032.BG

GTR.0677.1050.BG 50 x 45 29 60 199.00 GTR.0506.1042.BG

Balloon / bottle green N
ew

BALLOON
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Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller  
Soucoupe

GTR.0755.1037.FB 31 x 37 13 20 79.00 GTR.0506.1030.FB

GTR.0755.1050.FB 42 x 50 28 50 169.00 GTR.0506.1040.FB

GTR.0755.1065.FB 55 x 65 50 100 299.00 GTR.0506.1050.FB

Vase / mediterran blau

Art.Nr. cm/ B x H Kg Liter CHF
Unterteller  
Soucoupe

GTR.0755.1037.BG 31 x 37 13 20 79.00 GTR.0506.1030.BG

GTR.0755.1050.BG 42 x 50 28 50 169.00 GTR.0506.1040.BG

GTR.0755.1065.BG 55 x 65 50 100 299.00 GTR.0506.1050.BG

Vase / bottle green

N
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VASE
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TONFÜSSE | PIEDS & UNTERTELLER | SOUCOUPE

N
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Art.Nr. cm/ B x H CHF

GTR.0506.1020.FB 20 x 2.5 8.50

GTR.0506.1025.FB 25 x 3.5 14.50

GTR.0506.1030.FB 30 x 3.5 28.50

GTR.0506.1032.FB 32 x 3.5 29.50

GTR.0506.1040.FB 40 x 4.5 38.50

GTR.0506.1042.FB 42 x 4.5 39.50

GTR.0506.1050.FB 50 x 5.5 59.00

Unterteller | Soucoupe / mediterran blau 

Art.Nr. cm/ B x H CHF

GTR.0506.1020.BG 20 x 2.5 8.50

GTR.0506.1025.BG 25 x 3.5 14.50

GTR.0506.1030.BG 30 x 3.5 28.50

GTR.0506.1032.BG 32 x 3.5 29.50 

GTR.0506.1040.BG 40 x 4.5 38.50

GTR.0506.1042.BG 42 x 4.5 39.50

GTR.0506.1050.BG 50 x 5.5 59.00

Unterteller | Soucoupe / bottle green 

Art.Nr.
Farbe I coleur cm/ L x B x H CHF

GTR.0698.1010.BG Bottle Green 10 x10x 3 3.90

Art.Nr.
Farbe I coleur cm/ L x B x H CHF

GTR.0698.1010.FB Mediterran Blau 10 x10x 3 3.90

Tonfüsse | Pieds / bottle green Tonfüsse | Pieds / mediterran blau 
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EICHENKÜBEL | BAQUET EN CHÊNE

Unsere hochwertigen Eichenkübel überzeugen durch folgende 
Eigenschaften:

- Absolut witterungsbeständig, unbehandelte Oberfläche
- Bänder und Griffe sind verzinkt
- Innenfläche wurde ausgebrannt, dies verlängert unter 
   anderem die Lebensdauer und beugt Pilzbefall vor.
- Ausgeschnittene Füsse, ideal für den Wasserabzug
- Bestens geeignet für die Direktbepflanzung 
- Grösse 70cm und 80cm mit Staplerfuss. 
 
Nos baquets en chêne de haute qualité convainquent par les 
caractéristques suirvantes: 

- Surface non traitée, absolument résistante aux intempéries
- les charnières et les poignées sont galvanisées
- La surface intérieure a été brûlée, ce qui prolonge la durée de     
   vie et empêche les attaques fongiques.
- Pieds découpés, idéal pour le drainage de lʼeau
- Convient parfaitement pour la plantation directe
- Tailles 70cm et 80cm avec base pour chariot élévateur
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EICHENKÜBEL | BAQUET EN CHÊNE

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

K3030/2 30 x 30 10 9.5 99.00

K4040/2 40 x 40 12 30 139.00

K5050/2 50 x 50 17 62 199.00

K6060/2 60 x 60 38 117 259.00

K7070 70 x 70 45 215 449.00

K8080 80 x 80 55 326 699.00

Eichenkübel | Baquet en chêne
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KUNSTSTOFF | PLASTIQUE
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Diese Gefässe sind leicht, langlebig und UV-beständig,  
die ideale Lösung für Terrassen, Garten und Wohnung. 

Die Produkte verbinden Ästhetik und Funktionalität und  
sind hergestellt aus 100% wiederverwertbaren Materialien. 
Sie profitieren von einem guten Preis-Leistungsverhältnis. 
 
Ces récipients sont légers, durables et résistants aux UV,  
la solution idéale pour les terrasses, le jardin et la maison. 

Les produits allient esthétique et fonctionnalité et sont 
fabriqués en matériaux 100 % recyclables. Vous bénéficiez 
d’un bon rapport qualité-prix.



EINSATZGEFÄSS | INSERT EN PLASTIQUE
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Art.Nr. cm/ B x H CHF

17893 15 x 15 9.90

17894 21 x 16 10.90

17895 25 x 15 12.90

17896 30 x 22 13.90

17897 35 x 25 15.90

18603 40 x 30 17.90

18604 45 x 35 19.90

18605 50 x 38 24.90

18606 55 x 40 32.90

18607 60 x 45 34.90

18608 65 x 48 39.90

18609 70 x 45 69.00

18610 80 x 60 89.00

Kunststoffeinsatz I Insert en Plastique 
rund I rond

Art.Nr. cm/ B x H CHF

18611 32 x 32 x 30 18.90

18612 38 x 38 x 30 19.90

18613 48 x 48 x 35 32.90

Kunststoffeinsatz I Insert en Plastique 
eckig I carré

Art.Nr. cm/ B x H CHF

19799 25 x 21 11.90

18614 35 x 40 23.90

18615 40 x 45 34.90



Art.Nr. Farbe | coleur cm/ B x H Liter CHF

EK-3157anth anthrazit 40 x 40 35 85.00

EK-3157taupe taupe 40 x 40 35 85.00

EK-3157rost rost 40 x 40 35 85.00

Kebe Quadro 

KEBE QUADRO

Feststellbare Rollen | 
Roulettes verrouillables

N
ew

100 % recycled
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Art.Nr. Farbe I coleur cm/ B x H x L Liter CHF

EK-3154anth anthrazit 40 x 40 x 100 102 195.00

EK-3154taupe taupe 40 x 40 x 100 102 195.00

EK-3154rost rost 40 x 40 x 100 102 195.00

Kebe Cassetta

KEBE CASSETTA

Abnehmbare 

Verschlusskappen für den Outdoor-Einsatz | 

Integriertes Wasserreservoir |  
Réservoir d`eau intégré

N
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Amovible

bouchons pour usage extérieur 

100 % recycled
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braun | brun
Art.Nr.

grau | gris
Art.Nr.

grün | vert
Art.Nr.

schwarz | noir
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

TP706.38-braun TP706.38-grau TP706.38-grün TP706.38-schwarz 38 x 32 24 45.00

TP706.48-braun TP706.48-grau TP706.48-grün TP706.48-schwarz 48 x 40 50 66.00

TP706.58-braun TP706.58-grau TP706.58-grün TP706.58-schwarz 58 x 47 85 96.00

Re-Pot

mit Selbstbewässerungssystem | avec système dʼauto-irrigation100 % recycled
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RE-POT
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cappuccino
Art.Nr.

beton | béton
Art.Nr.

anthrazit | anthracite
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

TP475.38-cappuccino TP475.38-beton TP475.38-anthrazit 38 x 32 25 45.00

TP475.48-cappuccino TP475.48-beton TP475.48-anthrazit 48 x 41 54 68.00

TP475.57-cappuccino TP475.57-beton TP475.57-anthrazit 57 x 48 92 99.00

Ring

cappuccino
Art.Nr.

anthrazit | anthracite
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

TP465.33-cappuccino TP465.33-anthrazit 33 x 43 24 40.00

TP465.39-cappuccino TP465.39-anthrazit 39 x 50 45 69.00

TP465.49-cappuccino TP465.49-anthrazit 49 x 65 94 99.00

Zamora
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RING & ZAMORA



Doppio Bordo Liscio

Doppio Bordo Festonato

terra
Art.Nr.

anthrazit | anthracite
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

Unterteller
Soucoupe

NR01.35-terra NR01.35-anthrazit 35 x 28 14 38.00 NR16.30

NR01.45-terra NR01.45-anthrazit 45 x 35 29 63.50 NR16.36

NR01.55-terra NR01.55-anthrazit 55 x 45 55 94.50 NR16.42

NR01.75-terra NR01.75-anthrazit 75 x 61 148 197.50 NR16.58

terra
Art.Nr.

anthrazit | anthracite
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

Unterteller
Soucoupe

NR02.30-terra NR02.30-anthrazit 30 x 24 8 26.50 NR16.26

NR02.40-terra NR02.40-anthrazit 40 x 32 19 49.00 NR16.32

NR02.50-terra NR02.50-anthrazit 50 x 40 37 85.50 NR16.42

NR02.60-terra NR02.60-anthrazit 60 x 48 63 133.00 NR16.42
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DOPPIO BORDO
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taupe
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

anthrazit | anthracite
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

ERE-Cont50-taupe ERE-Cont50-terra ERE-Cont50-anthrazit 52 x 38 50 110.00

ERE-Cont60-taupe ERE-Cont60-terra ERE-Cont60-anthrazit 62 x 43 80 155.00

ERE-Cont70-taupe ERE-Cont70-terra ERE-Cont70-anthrazit 72 x 50 130 195.00

- IT244.80-terra IT244.80-anthrazit 80 x 58 190 280.00

ERE-Cont90-taupe ERE-Cont90-terra ERE-Cont90-anthrazit 90 x 63 260 370.00

ERE-Cont110-taupe ERE-Cont110-terra ERE-Cont110-anthrazit 110 x 77 480 597.00

Cilindro
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CILINDRO



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

aschgrau | cendré
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

NR38.30-anthrazit NR38.30-terra NR38.30-aschgrau 30 x 23 12 35.50

NR38.40-anthrazit NR38.40-terra NR38.40-aschgrau 40 x 30 28 69.00

NR38.50-anthrazit NR38.50-terra NR38.50-aschgrau 50 x 37 55 115.00

NR38.60-anthrazit NR38.60-terra NR38.60-aschgrau 60 x 44 95 165.00

Hera
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HERA



perlschwarz | noir perle
Art.Nr.

taupe
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

ERK-EtriaUno44-perlschwarz ERK-EtriaUno44-taupe 44 x 34 33 119.00

ERK-EtriaUno54-perlschwarz ERK-EtriaUno54-taupe 54 x 43 73 169.00

ERK-EtriaUno64-perlschwarz ERK-EtriaUno64-taupe 64 x 52 123 315.00

ERK-EtriaUno74-perlschwarz ERK-EtriaUno74-taupe 74 x 61 192 415.00

Etria Uno einwandig | paroi simple

N
ew

N
ew
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ETRIA UNO



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

rosmarin | romarin
Art.Nr.

sand | sable
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

Unterteller
Soucoupe

EZM-Mitu14-anthrazit EZM-Mitu14-rosmarin EZM-Mitu14-sand 14 x 12.5 1.1 3.80 EZ-UT12

EZM-Mitu16-anthrazit EZM-Mitu16-rosmarin EZM-Mitu16-sand 16 x 14 1.7 4.90 EZ-UT14

EZM-Mitu18-anthrazit EZM-Mitu18-rosmarin EZM-Mitu18-sand 18 x 16 2.5 6.90 EZ-UT16

EZM-Mitu20-anthrazit EZM-Mitu20-rosmarin EZM-Mitu20-sand 20 x 18 3.4 7.90 EZ-UT18

EZM-Mitu25-anthrazit EZM-Mitu25-rosmarin EZM-Mitu25-sand 25 x 22 6.7 13.00 EZ-UT22

EZM-Mitu30-anthrazit EZM-Mitu30-rosmarin EZM-Mitu30-sand 30 x 27 11.5 16.90 EZ-UT26

EZM-Mitu35-anthrazit EZM-Mitu35-rosmarin EZM-Mitu35-sand 35 x 31 18.5 26.50 EZ-UT30

EZM-Mitu40-anthrazit EZM-Mitu40-rosmarin EZM-Mitu40-sand 40 x 36 28 32.00 EZ-UT36

EZM-Mitu50-anthrazit EZM-Mitu50-rosmarin EZM-Mitu50-sand 50 x 45 55 56.00 EZ-UT44

EZM-Mitu60-anthrazit EZM-Mitu60-rosmarin EZM-Mitu60-sand 60 x 54 96 89.00 EZ-UT52

EZM-Mitu80-anthrazit EZM-Mitu80-rosmarin EZM-Mitu80-sand 80 x 71 228 129.00

EZM-Mitu100-anthrazit - EZM-Mitu100-sand 100 x 88 436 199.00

Mitu

N
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MITU



Modus Cassetta doppelwandig | à double paroi

Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

* NR61.80.anthrazit 80 x 40 x 40 58 210.00

* NR61.80.sand 80 x 40 x 40 58 210.00

* NR61.80.weiss 80 x 40 x 40 58 210.00

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

sand | sable
Art.Nr.

weiss | blanc
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

* NR41.35.anthrazit NR41.35.terra NR41.35.sand NR41.35.weiss 35 x 35 x 35 42 98.50

* NR41.50.anthrazit NR41.50.terra NR41.50.sand NR41.50.weiss 50 x 50 x 50 123 198.00

Cubo Momus einwandig | paroi simple

* nur so lange im Vorrat | jusqu` à épuisement du stock
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MODUS CASSETTA & CUBO MOMUS



perlschwarz | noir perle
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

ERE-Siepi-Quadro47-perlschwarz ERE-Siepi-Quadro47- terra 47 x 47 x 41 71 149.00

ERE-Siepi-Quadro55-perlschwarz ERE-Siepi-Quadro55- terra 55 x 55 x 48 78 198.00

ERE-Siepi-Quadro71-perlschwarz ERE-Siepi-Quadro71-terra 71 x 71 x 62 171 476.00

Siepi Quadro doppelwandig | à double paroi

perlschwarz | noir perle
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

ERE-Siepi-Cas80-perlschwarz ERE-Siepi-Cas80-terra 80 x 39 x 35 76 198.00

ERE-Siepi-Cas100-perlschwarz ERE-Siepi-Cas100-terra 100 x 47 x 41 157 295.00

Siepi Cassetta einwandig | paroi simple

perlschwarz | noir perle
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

ERE-Siepi-Cas120-perlschwarz ERE-Siepi-Cas120-terra 120 x 55 x 48 198 550.00

Siepi Cassetta doppelwandig | à double paroi
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SIEPI



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EB24.50-anthrazit EB24.50-terra 50 x 28 x 22 16 25.00

EB24.60-anthrazit EB24.60-terra 60 x 31 x 26 26 36.00

EB24.80-anthrazit EB24.80-terra 80 x 39 x 34 60 58.00

EB24.100-anthrazit EB24.100-terra 100 x 46 x 40 100 89.00

Akea Cassetta | Jardinière

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

EBU24.50-anthrazit EBU24.50-terra 46 x 22 x 3 9.50

EBU24.60-anthrazit EBU24.60-terra 55 x 26 x 3.7 13.90

EBU24.80-anthrazit EBU24.80-terra 73 x 32 x 4.7 18.50

EBU24.100-anthrazit EBU24.100-terra 90 x 36 x 5.7 34.00

Akea Cassetta Unterteller | Soucoupe
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AKEA CASSETTA



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EZL-Krea25-anthrazit EZL-Krea25-terra 25 x 25 x 22 6.5 9.90

EZL-Krea30-anthrazit EZL-Krea30-terra 31 x 31 x 26 12 15.70

EZL-Krea35-anthrazit EZL-Krea35-terra 35 x 35 x 30 17 22.50

EZL-Krea40-anthrazit EZL-Krea40-terra 39 x 39 x 34 24 29.00

EZL-Krea45-anthrazit EZL-Krea45-terra 46 x 46 x 40 38 39.00

Krea Quadro

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

a | e
cm/ L x B x H

i | i
L x B CHF

EZL-KreaUT25-anthrazit EZL-KreaUT25-terra 22 x 22 x 3 19.2 5.50

EZL-KreaUT30-anthrazit EZL-KreaUT30-terra 26 x 26 x 3.7 22.7 7.50

EZL-KreaUT35-anthrazit EZL-KreaUT35-terra 29 x 29 x 4.2 24.7 11.50

EZL-KreaUT40-anthrazit EZL-KreaUT40-terra 32 x 32 x 4.7 27.0 13.50

EZL-KreaUT45-anthrazit EZL-KreaUT45-terra 36 x 36 x 5.7 30.2 19.00

Krea Quadro Unterteller | Soucoupe
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KREA QUADRO



Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EZM-UP25-Vaso-anthrazit 25 x 20 x 23 4 13.00

EZM-UP25-Vaso-apfelgrün 25 x 20 x 23 4 13.00

EZM-UP25-Vaso-rosmarin 25 x 20 x 23 4 13.00

EZM-UP25-Vaso-taupe 25 x 20 x 23 4 13.00

Up

Up Cassetta

Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EZM-UP-Cass50-anthrazit 50 x 21 x 23 9 24.50

EZM-UP-Cass50-apfelgrün 50 x 21 x 23 9 24.50

EZM-UP-Cass50-rosmarin 50 x 21 x 23 9 24.50

EZM-UP-Cass50-taupe 50 x 21 x 23 9 24.50
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UP



Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EZM-BEUP25-Vaso-anthrazit 33 x 25 x 25 8 19.90

EZM-BEUP25-Vaso-apfelgrün 33 x 25 x 25 8 19.90

EZM-BEUP25-Vaso-rosmarin 33 x 25 x 25 8 19.90

EZM-BEUP25-Vaso-taupe 33 x 25 x 25 8 19.90

BeUp

Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EZM-BEUP-Cass50-anthrazit 49.5 x 33 x 23 18 29.90

EZM-BEUP-Cass50-apfelgrün 49.5 x 33 x 23 18 29.90

EZM-BEUP-Cass50-rosmarin 49.5 x 33 x 23 18 29.90

EZM-BEUP-Cass50-taupe 49.5 x 33 x 23 18 29.90

BeUp Cassetta
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BEUP



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

taupe
Art.Nr. cm/ Ø Liter CHF

ES13.20anthrazit ES13.20terra ES13.20taupe 20 1.4 4.50

ES13.25anthrazit ES13.25terra ES13.25taupe 25 2.7 6.50

ES13.30anthrazit ES13.30terra ES13.30taupe 30 4.7 9.50

ES13.35anthrazit ES13.35terra ES13.35taupe 35 7.5 13.50

ES13.40anthrazit ES13.40terra ES13.40taupe 40 11 15.50

ES13.45anthrazit ES13.45terra ES13.45taupe 45 16 17.50

ES13.50anthrazit ES13.50terra ES13.50taupe 50 22 21.50

ES13.60anthrazit ES13.60terra ES13.60taupe 60 38 34.50

ES13.70anthrazit ES13.70terra ES13.70taupe 70 60 57.50

ES13.90anthrazit ES13.90terra - 90 128 90.00

Olympo Schale | Terrine
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OLYMPO



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

taupe
Art.Nr. cm/ Ø x H Liter CHF

Unterteller
Soucoupe

EZ-GEO.13-anthrazit EZ-GEO.13-terra - 13 x 10 0.8 1.60 EZ-UT12

EZ-GEO.15-anthrazit EZ-GEO.15-terra - 15 x 11 1.2 1.90 EZ-UT14

EZ-GEO.18-anthrazit EZ-GEO.18-terra - 18 x 14 2.0 2.60 EZ-UT18

EZ-GEO.20-anthrazit EZ-GEO.20-terra EZ-GEO.20-taupe 20 x 15 3.0 3.50 EZ-UT20

EZ-GEO.25-anthrazit EZ-GEO.25-terra EZ-GEO.25-taupe 25 x 19 5.6 5.50 EZ-UT24

EZ-GEO.30-anthrazit EZ-GEO.30-terra EZ-GEO.30-taupe 30 x 23 10 7.90 EZ-UT28

EZ-GEO.35-anthrazit EZ-GEO.35-terra EZ-GEO.35-taupe 35 x 26 15 9.90 EZ-UT32

EZ-GEO.40-anthrazit EZ-GEO.40-terra EZ-GEO.40-taupe 40 x 30 23 12.50 EZ-UT40

EZ-GEO.45-anthrazit EZ-GEO.45-terra EZ-GEO.45-taupe 45 x 34 33 14.90 EZ-UT44

EZ-GEO.50-anthrazit EZ-GEO.50-terra EZ-GEO.50-taupe 50 x 38 45 21.50 EZ-UT48

EZ-GEO.55-anthrazit EZ-GEO.55-terra - 55 x 41 60 29.90 EZ-UT52

EZ-GEO.60-anthrazit EZ-GEO.60-terra - 60 x 45 78 36.90 EZ-UT56

EZ-GEO.70-anthrazit EZ-GEO.70-terra - 70 x 53 125 65.00 EZ-UT64

TP001.90-anthrazit TP001.90-terra - 90 x 64 240 112.00 EZ-UT82

Geo Pot
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GEO POT



anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

taupe
Art.Nr. cm/ L x B x H

 
Liter CHF

EB20.40anthrazit EB20.40terra EB20.40taupe 40 x 19.5 x 16.4 8 9.50

EB20.50anthrazit EB20.50terra EB20.50taupe 50 x 19.5 x 16.4 10 11.50

EB20.60anthrazit EB20.60terra EB20.60taupe 60 x 19.5 x 16.4 12 12.50

EB20.80anthrazit EB20.80terra EB20.80taupe 80 x 19.5 x 16.4 17 16.50

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

taupe
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

EBU23.40anthrazit EBU23.40terra EBU23.40taupe 36.6 x 16.1 x 3 3.90

EBU23.50anthrazit EBU23.50terra EBU23.50taupe 46.6 x 16.1 x 3 5.50

EBU23.60anthrazit EBU23.60terra EBU23.60taupe 56.6 x 16.1 x 3 6.10

EBU23.80anthrazit EBU23.80terra EBU23.80taupe 76.6 x 16.1 x 3 7.90

Gardenie Blumenkistli | Caissette

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr. cm/ L x B x H Liter CHF

EBG22.40anthrazit EBG22.40terra 40 x 20 x 16 8 6.20

EBG22.50anthrazit EBG22.50terra 50 x 20 x 16 10 7.20

EBG22.60anthrazit EBG22.60terra 60 x 20 x 16 12 8.20

Inis Unterteller | Soucoupe

Inis Blumenkistli | Caissette

* Für die Gardenie Blumenkistli können Sie die Inis Unterteller verwenden.
* Vous pouvez utiliser les soucoupes Inis pour la caissette gardénia.
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anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

taupe
Art.Nr.

sand
Art.Nr.

rosmarin
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

- EZ-UT08terra - - - 9.6 x 1.6 0.65

- EZ-UT10terra - - - 11 x 1.8 0.80

EZ-UT12anthrazit EZ-UT12terra - EZ-UT12sand EZ-UT12rosmarin 12.8 x 2.1 0.95

EZ-UT14anthrazit EZ-UT14terra - EZ-UT14sand EZ-UT14rosmarin 14.3 x 2.4 1.00

EZ-UT16anthrazit EZ-UT16terra - EZ-UT16sand EZ-UT16rosmarin 15.9 x 2.6 1.20

EZ-UT18anthrazit EZ-UT18terra - EZ-UT18sand EZ-UT18rosmarin 17.9 x 2.9 1.50

EZ-UT20anthrazit EZ-UT20terra EZ-UT20taupe - - 20 x 3.3 1.90

EZ-UT22anthrazit EZ-UT22terra - EZ-UT22sand EZ-UT22rosmarin 22 x 3.6 2.00

EZ-UT24anthrazit EZ-UT24terra EZ-UT24taupe - - 24 x 3.7 2.40

EZ-UT26anthrazit EZ-UT26terra - EZ-UT26sand EZ-UT26rosmarin 26 x 3.9 3.40

EZ-UT28anthrazit EZ-UT28terra EZ-UT28taupe - - 28 x 4.2 3.80

- EZ-UT30terra - EZ-UT30sand EZ-UT30rosmarin 30 x 4.4 4.50

EZ-UT32anthrazit EZ-UT32terra EZ-UT32taupe - - 32 x 4 5.40

EZ-UT36anthrazit EZ-UT36terra - EZ-UT36sand EZ-UT36rosmarin 36 x 5 7.50

EZ-UT40anthrazit EZ-UT40terra EZ-UT40taupe - - 40 x 5.4 8.40

EZ-UT44anthrazit EZ-UT44terra EZ-UT44taupe EZ-UT44sand EZ-UT44rosmarin 44 x 5.8 9.30

EZ-UT48anthrazit EZ-UT48terra EZ-UT48taupe - - 48 x 6.2 11.50

EZ-UT52anthrazit EZ-UT52terra - EZ-UT52sand EZ-UT52rosmarin 52 x 6.7 13.50

EZ-UT56anthrazit EZ-UT56terra - - - 56 x 6.9 18.50

EZ-UT64anthrazit EZ-UT64terra - - - 64 x 7 21.70

- NU43.74.01 - - - 74 x 7.9 33.20

EZ-UT82anthrazit EZ-UT82terra - - - 82 x 8.7 38.70

Medea Unterteller | Soucoupe
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MEDEA



perlschwarz | Noir perle
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

a | e
cm/ L x B x H

i | i
L x B CHF

ERE-UT-Neze32perlschwarz ERE-UT-Neze32terra 32 x 32 x 4.5 28 x 28 23.50

ERE-UT-Neze36perlschwarz ERE-UT-Neze36terra 36 x 36 x 4.5 31.8 x 31.8 28.00

ERE-UT-Neze42perlschwarz ERE-UT-Neze42terra 42 x 42 x 5.2 38.4 x 38.4 36.00

ERE-UT-Neze48perlschwarz ERE-UT-Neze48terra 49 x 49 x 5.6 44.2 x 44.2 45.00

ERE-UT-Neze54perlschwarz ERE-UT-Neze54terra 55 x 55 x 6 50.4 x 50.4 48.00

ERE-UT-Neze61perlschwarz ERE-UT-Neze61terra 61 x 61 x 6.8 57.2 x 57.2 55.00

ERE-UT-Neze68perlschwarz ERE-UT-Neze68terra 68 x 68 x 7.3 64 x 64 63.00

ERE-UT-Neze74perlschwarz ERE-UT-Neze74terra 74 x 74 x 8 69.5 x 69.5 75.00

Neze Unterteller | Soucoupe

anthrazit | anthracite
Art.Nr.

terra
Art.Nr.

a | e
cm/ Ø x H

i | i
cm/ Ø CHF

NR16.26-anthrazit NR16.26-terra 26 x 3.5 22.5 12.80

NR16.30-anthrazit NR16.30-terra 30 x 4 25 14.40

NR16.32-anthrazit NR16.32-terra 32 x 4 27 16.20

NR16.36-anthrazit NR16.36-terra 36 x 4 30 19.50

NR16.42-anthrazit NR16.42-terra 42 x 5 35 25.00

NR16.48-anthrazit NR16.48-terra 48 x 5 40 27.20

NR16.52-anthrazit NR16.52-terra 52 x 5 45 30.00

NR16.58-anthrazit NR16.58-terra 58 x 6 51 44.90

Atlas Unterteller | Soucoupe
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terra
Art.Nr. cm/ Ø CHF

EZL-Sabbiato06 6 0.65

EZL-Sabbiato08 8 0.70

EZL-Sabbiato10 10 0.80

EZL-Sabbiato12 12 0.95

EZL-Sabbiato14 14 1.00

EZL-Sabbiato16 16 1.10

EZL-Sabbiato18 18 1.50

EZL-Sabbiato20 20 1.70

EZL-Sabbiato22 22 2.10

EZL-Sabbiato24 24 2.30

EZL-Sabbiato26 26 2.90

EZL-Sabbiato28 28 3.90

EZL-Sabbiato30 30 4.80

EZL-Sabbiato35 35 5.90

EZL-Sabbiato40 40 7.90

EZL-Sabbiato45 45 9.90

EZL-Sabbiato50 50 13.60

EZL-Sabbiato55 55 18.50

EZL-Sabbiato60 60 23.00

Sabbiato Unterteller | Soucoupe
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SABBIATO
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Die Design-Gefässe werden aus dem hochwertigen Galestro 
Etrusca Ton handgefertigt und bei 1000 Grad gebrannt.  
Die graue Farbe und die Schlichtheit der modernen Gefässe 
verzaubern Ihre grüne Oase. Auch die klassischen Terrakotta 
Gefässe werden aus hochwertigem Ton und ausschliesslich 
von Hand in der Region Siena hergestellt. 
 
Les récipients design sont fabriqués à la main en argile de 
haute qualité Galestro Etrusca et cuits à 1000 degrés. La 
couleur grise et la simplicité des pots modernes enchantent 
votre oasis de verdure. Les récipients classiques en terre 
cuite sont également fabriqués en argile de haute qualité et 
exclusivement à la main dans la région de Sienne.

SOLITAIRE COLLECTION
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Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-301.40 40 x 40 35 60 279.00

B-301.50 50 x 50 60 118 465.00

B-301.60 60 x 60 70 205 845.00

B-301.70 70 x 70 90 328 1229.00

 

Art.Nr cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-311.40 40 x 40 35 60 279.00

B-311.50 50 x 50 60 118 465.00

B-311.60 60 x 60 70 205 845.00

B-311.70 70 x 70 90 328 1229.00

Kito quadro / terrakotta

Kito quadro / etrusca
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Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-315.75 75 x 44 40 57 629.00

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-305.75 75 x 44 40 57 629.00

Myda / etrusca

Myda / terrakotta

59

MYDA
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Faxi / etrusca

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-304.80 80 x 63 55 190 599.00

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-314.80 80 x 63 55 190 599.00

Faxi / terrakotta

FAXI
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Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-302.89 89 x 46 60 197 647.00

Tira / etrusca

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-312.89 89 x 46 60 197 647.00

Tira / terrakotta

TIRA



Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-300.40 41 x 37 20 33 129.00

B-300.50 50 x 46 31 63 195.00

B-300.60 62 x 56 46 133 299.00

B-300.70 72 x 63 66 209 399.00

Cilindro  Liscio / etrusca

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-306.60 51 x 60 40 60 320.00

B-306.75 61 x 75 60 124 515.00

B-306.90 74 x 90 80 216 862.00

Elmira / etrusca

Art.Nr. cm/ Ø x H kg Liter CHF

B-303.100 50 x 100 52 120 715.00

B-303.110 60 x 110 60 230 870.00

Niko / etrusca

ELMIRA, NIKO & CILINDRO

62



Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-250.40 40 33 x 39 14 28 125.00

B-250.50 50 40 x 46 20 49 196.00

B-250.60 60 48 x 54 30 85 260.00

Conca Camelia Liscio / terrakotta

Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-247.40 40 32 x 35 15 28 145.00

B-247.50 50 39 x 42 27 50 195.00

B-247.60 60 50 x 50 35 98 255.00

B-247.70 70 58 x 58 45 153 398.00

B-247.80 80 68 x 67 70 243 585.00

Cilindro Bordato Liscio / terrakotta

Art.Nr. Ø a | e Ø i x H kg Liter CHF

B-246.80 40 36 x 80 30 60 276.00

Vaso Effe Tagliato / terrakotta

LISCIO & TAGILATO
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Art.Nr.
a | e
cm/ L X B X H

i | i
cm/ L X B kg Liter CHF

B-252.40 40 x 40 x 36 32 X 32 27 36 175.00

B-252.57 57 x 57 x 52 48 X 48 49 120 359.00

Cubo Foglie / terrakotta

Art.Nr
a | e
cm/ L X B X H

i | i 
cm/ L X B kg Liter CHF

B-253.54 54 x 54 x 75 42 x 42 66 132 535.00

B-253.82 40 x 40 x 83 30 x 30 56 74 499.00

Pilone Foglie / terrakotta

Die ganze Serie ist aus Galestro-Ton hergestellt | Toute la série est fabriquée en argile Galestro

FOGLIE
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Art.Nr.
a | e
cm/ L X B X H kg Liter CHF

B-251.50 52 x 21 x 22 16 20 139.00

B-251.75 75 x 35 x 33 39 60 219.00

Cassetta Foglie / terrakotta

Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-249.40 41 33 x 37 20 31 135.00

B-249.50 50 42 x 46 31 63 185.00

B-249.60 62 51 x 56 46 114 285.00

B-249.70 72 62 x 63 66 190 375.00

Cilindro Foglie / terrakotta

FOGLIE
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Art.Nr.
a | e
cm/ L x B x H

i | i
cm/ L x B kg Liter CHF

B-230.20 20 x 20 x 20 16 x 16 4 5 38.00

B-230.33 33 x 33 x 29 25 x 25 13 18 90.00

B-230.40 40 x 40 x 36 32 x 32 25 36 134.00

B-230.50 50 x 50 x 43 43 x 43 41 79 219.00

Cubo Liscio / terrakotta

Art.Nr.
a | e
cm/ L x B x H

i | i
cm/ L x B kg Liter CHF

B-231.20 20 x 20 x 20 16 x 16 4 5 39.00

B-231.30 33 x 33 x 29 25 x 25 13 18 90.00

B-231.40 40 x 40 x 36 32 x 32 25 36 139.00

B-231.50 50 x 50 x 43 43 x 43 41 79 219.00

Cubo con Rosetta / terrakotta

Art.Nr.
a | e
cm

i | i
cm CHF

B-240.20 20 18 x 18 15.00

B-240.35 35 30 x 30 29.50

B-240.40 40 35 x 35 48.00

B-240.50 50 45 x 45 75.00

Cubo Unterteller | Soucoupe

CUBO & TONFÜSSE | PIEDS

Art.Nr. Beschreibung cm CHF

B-262.10 Untersatz | Support 6 4.00

Art.Nr. Beschreibung cm CHF

B-914.13 Tonfuss | Pied 13 7.40

Art.Nr. Beschreibung cm CHF

B-262.10R Untersatz | Support 10 4.00

Tonfüsse | Pieds
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Art.Nr.
a | e
cm/ L x B x H kg Liter CHF

B-238.40 40 x 19 x 19 10 10 44.00

B-238.50 50 x 24 x 24 14 22 70.00

B-238.60 60 x 30 x 29 20 42 144.00

B-238.80 80 x 40 x 35 47 95 240.00

B-238.100 100 x 46 x 43 60 175 358.00

Cassetta

Art.Nr.
a | e
cm/ L x B x H kg Liter CHF

B-237.40 40 x 19 x 19 10 10 44.00

B-237.50 50 x 24 x 24 14 22 72.00

Cassetta Festonata

CASSETTA

67



Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF
Unterteller
Soucoupe

255.35 35 30 x 30.5 7 11 29.40 215.28

255.40 40 35 x 35 11 20 38.80 215.31

255.45 45 41 x 42.5 15 36 49.80 215.36

255.50 50 45 x 45 18 48 62.00 215.42

255.56 56 51 x 45 26 65 90.00 215.53

255.66 66 61 x 54 37 119 185.00 215.53

255.76 76 71 x 59 50 183 249.00 –

Doppio Bordo / terrakotta

maschinell gefertigt | fait à la machine

DOPPIO BORDO

nicht winterhart | non résistant au gel 
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DOPPIO BORDO 

Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-233.48 48 39 x 39 16 29 149.00

B-233.56 56 46 x 45 25 51 188.00

B-233.64 64 52 x 50 35 76 278.00

B-233.76 76 64 x 60 58 147 389.00

B-233.88 88 74 x 62 70 212 585.00

Doppio Bordo / terrakotta

Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-234.42 42 35 x 33 13 18 108.00

B-234.50 50 40 x 36 16 28 158.00

B-234.61 61 50 x 44 28 60 244.00

Doppio Bordo Decor / terrakotta 

Art.Nr. Ø a | e cm/ Ø i x H kg Liter CHF

B-228.90 90 82 x  72 70 309 498.00

B-228.100 100 90 x 81 110 427 795.00

B-228.110 110 100 x 90 140 598 995.00

Doppio Bordo XL / terrakotta

handgefertigt | fait à la main

winterhart | résistant au gel 
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Pflanzgefässe aus Ton sind sehr beliebt. Sie verleihen dem 
Garten ein besonderes Flair, sind zeitlos modern und geben 
Wärme und Behaglichkeit ab. 

Vom Kleingefäss bis zum Grosstopf, verschiedene Formen in 
erdigen Farbtönen werden Sie begeistern. Unsere Produkte 
werden ausschliesslich in Europa produziert. 

Les jardinières en terre cuite sont très populaires. Ils donnent 
un cachet particulier au jardin, sont intemporellement moder-
nes et dégagent chaleur et confort. 

Du petit pot au grand pot, différentes formes aux couleurs 
terreuses vous inspireront. Nos produits sont fabriqués exclu-
sivement en Europe.
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TON | TERRE CUITE



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller I 

Soucoupe

126.18.02 18 x 15 16.50 202.18

126.30.02 30 x 19 32.50 202.23

Olive Ciotola / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller I 

Soucoupe

125.30.02 30 x 25 43.50 202.26

125.38.02 38 x 32 59.90 202.35

125.43.02 43 x 36 89.00 -

Olive Cilindro / terra

N
ew

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

202.18 18 x 3 8.50

202.23 23 x 3 9.90

202.26 26 x 4 14.90

202.35 35 x 5 26.50

Unterteller I Soucoupe / terra
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OLIVE CILINDRO & CIOTOLA



Art.Nr. cm/ L x B x H CHF
Unterteller I 

Soucoupe

128.30.02 30 x 15 x 11 19.90 204.30

128.40.02 40 x 19 x 14 29.90 204.40

Olive Cassetta / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF
Unterteller I 

Soucoupe

127.18.02 18 x 18 x 15 16.50 203.16

127.25.02 25 x 25 x 21 29.90 203.20

Olive Quadro / terra

N
ew

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

203.16 7.20 7.20

203.20 9.90 9.90

Unterteller I Soucoupe / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

204.30 30 x 16 x 2.5 8.90

204.40 40 x 20 x 3 13.90

Unterteller I Soucoupe / terra
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OLIVE QUADRO & CASSETTA



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-872.25 25 x 21 49.00

B-872.30 30 x 24 69.00

B-872.35 35 x 27 99.00

Sfera Quadretti Impruneta / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-871.25 25 x 21 49.00

B-871.30 30 x 24 62.00

B-871.35 35 x 27 99.00

Sfera Rigata Impruneta / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-870.25 25 x 21 39.50

B-870.30 30 x 24 62.00

B-870.35 35 x 27 95.00

Sfera Liscia Impruneta / terra

handgefertigt | fait à la main

winterhart | résistant au gel 
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SFERA IMPRUNETA
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Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-884.20 20 x 16 15.00

B-884.30 30 x 25 34.00

B-884.40 41 x 30 64.00

B-884.50 50 x 43 125.00

Vaso Barile Liscio / terra
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VASO BARILE LISCIO



Art.Nr. cm/ L X B X H CHF

B-880.19 19 x 19 x 19 12.50

B-880.23 23 x 23 x 23 23.00

Cubo Moderne / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-882.19 19 x 19 12.50

B-882.25 25 x 23 19.50

B-882.30 30 x 27 31.50

Cachepot Moderne / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-881.19 19 x 19 12.50

B-881.25 25 x 23 19.50

B-881.30 30 x 27 31.50

Cilindro Moderne / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-883.20 19 x 8 9.50

B-883.30 30 x 13 16.50

B-883.40 38 x 16 27.50

B-883.50 50 x 22 67.00

B-883.60 60 x 25 99.00

Ciotola Moderne / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-886.25 20 x 25 passend zu Art. B-883.30 + 40 28.00

B-886.40 40 x 35 passend zu Art. B-883.50 + 60 69.00

Tonfuss | Pied en terre cuite / terra
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MODERNE



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-890.23 23 x 9.5 8.90

Cassetta Primula 2 / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-895.20 20 x 14 17.80

B-895.30 30 x 16 19.50

Cassetta Malfatto / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-891.24 24 x 9.5 9.90

Ciotola Primula 3 / terra
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PRIMULA & MALFATTO



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-896.45 27.5 x 45 69.00

Orcetto due manici / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-897.30 31 x 27.5 49.00

Vaso due manici / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-894.45 30 x 45 69.00

Orcetto Sole Astri / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-898.16 16 x 11.5 19.00

Cachepot due manici mini / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-899.30 30 x 26 49.00

Vaso Sole Astri / terra
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DIVERSES



Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

B-892.55 56 x 16 x 17 49.00

B-892.65 65 x 21 x 17 63.00

Giardiniera Ovale liscia / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-885.40 42.5 x 18.5 39.50

Ciotola Scannellata / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-886.25 20 x 25 28.00

Tonfuss | Pied en terre cuite / terra
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DIVERSES
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Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-800.25.T 25 x 22 29.00

B-800.29.T 29 x 26.5 39.00

B-800.33.T 33 x 30.5 45.00

Cilindro Basic / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-800.25.V 25 x 22 32.00

B-800.29.V 29 x 26.5 41.00

B-800.33.V 33 x 30.5 52.00

Cilindro Basic Etrusca / vulcano

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-810.23.T 23.5 x 21 19.50

B-810.29.T 29 x 26.5 29.50

B-810.38.T 37 x 31 52.00

Vaso Basic / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-810.23.V 23.5 x 21 22.00

B-810.29.V 29 x 26.5 33.00

B-810.38.V 37 x 31 59.00

Vaso Basic Etrusca / vulcano

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-840.25.T 25 x 11 22.00

B-840.29.T 29 x 14 29.00

B.840.33.T 33 x 15 41.00

Mezzo Cilindro Basic / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-840.25.V 25 x 11 23.00

B-840.29.V 29 x 14 31.00

B.840.33.V 33 x 15 43.00

Mezzo Cilindro Basic Etrusca / vulcano
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BASIC



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-820.25.T 25 x 22 29.00

B-820.29.T 29 x 26.5 39.00

B-820.33.T 33 x 30.5 45.00

Cilindro Rigato / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-820.25.V 25 x 22 32.00

B-820.29.V 29 x 26.5 41.00

B-820.33.V 33 x 30.5 52.00

Cilindro Rigato Etrusca / Vulcano

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-830.20.T 18.5 x 16.5 14.00

B-830.29.T 29 x 26.5 29.00

B-830.38.T 37 x 31 49.00

Vaso Rigato / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

B-830.20.V 18.5 x 16.5 15.00

B-830.29.V 29 x 26.5 32.00

B-830.38.V 37 x 31 59.00

Vaso Rigato Etrusca / Vulcano
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RIGATO



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller   
Soucoupe

122.16.03 16 x 13.8 5.50 212.19

122.20.03 20 x 17 9.50 212.23

122.25.03 25 x 21 16.00 212.25

122.30.03 30 x 26 26.50 212.31

122.35.03 35 x 30.3 34.00 212.36

Vaso  Cilindrico / grau I gris

N
ew
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VASO CILINDRICO



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller   
Soucoupe

124.10.03 * 10 x 8.2 1.90 -

124.13.03 * 13 x 11.6 2.60 212.13

124.20.03 * 20 x 16.3 4.90 212.19

124.24.03 24 x 19.7 8.50 212.23

124.29.03 29 x 23.6 13.80 212.28

124.39.03 39 x 30.8 28.50 212.36

124.50.03 50 x 38.9 56.00 -

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller   
Soucoupe

124.10.02 * 10 x 8.2 1.90 -

124.13.02 * 13 x 11.6 2.60 212.13

124.20.02 * 20 x 16.3 4.90 212.19

124.24.02 24 x 19.7 8.50 212.23

124.29.02 29 x 23.6 13.80 212.28

124.39.02 39 x 30.8 28.50 212.36

124.50.02 50 x 38.9 56.00 -

* ohne Bodenloch | sans trou 

Vaso Perfetto / grau I gris

Vaso Perfetto / weisston I antique
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VASO PERFETTO



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF
Unterteller   
Soucoupe

123.16.03 10 x 8.2 4.60 212.15

123.21.03 21 x 19.4 8.20 212.19

123.26.03 26 x 23.7 9.50 212.23

Vaso Cono / grau I gris
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VASO CONO



terra
Art.Nr.

weisston I antique
Art.Nr.

grau I gris
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

171.21.01 171.21.02 171.21.03 21 x 10 4.50

171.25.01 171.25.02 171.25.03 25 x 12 6.50

171.30.01 171.30.02 171.30.03 30 x 14 9.50

Ciotola Schale | Terrine

N
ew

Grafiato Ciclamino Schale | Terrine
terra
Art.Nr.

vulcano
Art.Nr. cm / Ø x H CHF

170.23.TG 170.23.VG 23 x 11 6.00

170.28.TG 170.28.VG 28 x 12 7.80
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CIOTOLA & CICLAMINO GRAFIATO



N
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Patavium

weisston  I antique
Art.Nr.

vulcano
Art.Nr. cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

284.20.02 284.20.03 20 x 17 6.90 212.17

284.25.02 284.25.03 25 x 20 9.90 212.19

284.30.02 284.30.03 30 x 25 16.90 212.25

284.35.02 284.35.03 35 x 30 24.90 212.28

Vaso Palladio Grafiato
terra
Art.Nr.

vulcano
Art.Nr. cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

283.25.TG 283.25.VG 25 x 21 9.90 212.23

283.30.TG 283.30.VG 30 x 26 17.50 212.25

283.35.TG 283.35.VG 35 x 30 25.50 212.28

283.40.TG 283.40.VG 40 x 34 39.50 212.31
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PATAVIUM & PALLADIO GRAFIATO



Vaso Alto Grafiato

terra
Art.Nr.

vulcano
Art.Nr. cm / Ø x H CHF

Unterteller   
Soucoupe

130.21.TG 130.21.CG 21 x 23 7.90 212.19

130.23.TG 130.23.VG 23 x 25 9.90 212.23

130.27.TG 130.27.VG 27 x 30 15.50 212.25

130.31.TG 130.31.VG 31 x 35 27.00 212.28

130.35.TG 130.35.VG 35 x 39 39.00 212.31

130.40.TG 130.40.VG 40 x 45 49.50 212.36
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VASO ALTO GRAFIATO



Unterteller | Soucoupe

terra
Art.Nr.

vulcano
Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

212.13.A 212.13.V 13 x 2.7 2.10

212.15.A 212.15.V 15 x 2.9 2.60

212.17.A 212.17.C 17 x 3.2 3.00

212.19.A 212.19.C 19 x 3.4 3.70

212.23.T 212.23.V 23 x 3.7 5.00

212.25.T 212.25.V 25 x 3.8 6.00

212.28.T 212.28.V 28 x 4.0 7.00

212.31.T 212.31.V 31 x 4.4 9.90

212.36.T 212.36.V 36 x 4.8 15.50
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UNTERTELLER | SOUCOUPE



Antique Grafiato Blumenkiste | Caissette

Terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

740.30.AG 30 x 16 x 14.5 12.50

740.40.AG 40 x 17 x 15.5 19.90

740.50.AG 50 x 18 x 16.5 27.50

740.60.AG 60 x 18 x 16.5 34.50

Terra Blumenkiste | Caissette

Terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

740.30.T 30 x 16 x 14.5 11.00

740.40.T 40 x 17 x 15.5 15.50

740.50.T 50 x 18 x 16.5 22.50

740.60.T 60 x 18 x 16.5 28.50

Chocolat Grafiato Blumenkiste | Caissette

Chocolat
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

740.30.CG 30 x 16 x 14.5 15.50

740.40.CG 40 x 17 x 15.5 22.50

740.50.CG 50 x 18 x 16.5 29.90

Terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

218.30.A 30 x 16 x 3.4 8.90

218.40.A 39 x 17 x 3.4 12.50

218.50.A 49 x 18 x 3.4 19.50

218.60.A 60 x 18 x 3.4 25.00

Unterteller | Soucoupe

Terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

218.30.T 30 x 16 x 3.4 8.40

218.40.T 39 x 17 x 3.4 11.50

218.50.T 49 x 18 x 3.4 18.50

218.60.T 60 x 18 x 3.4 21.50

Unterteller | Soucoupe

Unterteller | Soucoupe

Terra
Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

218.30.C 30 x 16 x 3.4 8.90

218.40.C 39 x 17 x 3.4 12.50

218.50.C 49 x 18 x 3.4 19.50
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BLUMENKISTE | CAISSETTE



Roma / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

730.32 32 x 16 x 15 12.50

730.37 37 x 18 x 16 15.50

730.42 42 x 19 x 17 18.50

730.47 47 x 21 x 18 22.50

730.52 52 x 22 x 20 29.50

730.62 62 x 24 x 21 45.50

Treccia / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

737.32 32 x 16 x 12.5 9.90

737.49 49 x 18.8 x 14.6 19.90

Festonato / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

738.50 50 x 18 x 15 19.90

Eugania / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

725.31 31 x 15 x 13 12.00

725.41 41 x 17 x 15 17.00

725.51 51 x 19 x 17 25.00

725.61 61 x 19 x 18 29.50

725.71 71 x 21 x 20 39.90

Unterteller | Soucoupe / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

217.32 32 x 16 x 3.5 8.50

217.38 38 x 18 x 3.5 9.90

217.43 43 x 20 x 3.5 13.00

217.53 53 x 22 x 4.5 19.00

217.63 63 x 25 x 5 29.80
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BLUMENKISTE | CAISSETTE
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Unterteller | Soucoupe / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

216.14 14 x 14 4.80

216.26 26 x 14 7.40

Blumenkiste Bern / terra

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

726.14 14 x 14 x 13 9.00

726.26 26 x 14 x 13 12.00
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BLUMENKISTE | CAISSETTE



Art.Nr. Ø a | e
i | i
cm / Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

271.18.03 18 15 x 13.5 429 5.90 212.17

271.22.03 22 19.5 x 17.5 207 8.20 212.19

271.28.03 28 24.5 x 21 96 15.50 212.28

271.34.03 34 29.5 x 25.5 63 23.00 212.31

271.40.03 40 33.5 x 29.5 36 39.00 212.36

271.46.03 46 40 x 33 25 59.00 -

Container / grau | gris

Art.Nr. Ø a | e
i | i
cm / Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

271.10.01 11 10 x 7.5 1300 2.50 215.13

271.13.01 13 12 x 10.4 960 2.90 215.13

271.16.01 16 14.5 x 11 432 3.90 215.17

271.18.01 18 15 x 13.5 429 4.70 215.17

271.22.01 22 19.5 x 17.5 207 5.90 215.21

271.28.01 28 24.5 x 21 96 12.50 215.28

271.34.01 34 29.5 x 25.5 63 18.50 215.31

271.40.01 40 33.5 x 29.5 36 29.90 215.36

271.46.01 46 40 x 33 25 45.00 215.42

271.54.01 54 48 x 36 12 91.00 215.53

271.68.01 68 60 x 51.5 4 230.00 -

Container / terra

Art.Nr. Ø a | e
i | i
cm / Ø x H

Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

271.18.02 18 15 x 13.5 429 5.90 212.17

271.22.02 22 19.5 x 17.5 207 8.20 212.19

271.28.02 28 24.5 x 21 96 15.50 212.28

271.34.02 34 29.5 x 25.5 63 23.00 212.31

271.40.02 40 33.5 x 29.5 36 39.00 212.36

271.46.02 46 40 x 33 25 59.00 -

Container / weisston | antique

N
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CONTAINER
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Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe 

100.13.weisston 13 1740 1.50 212.13

100.15.weisston 15 1188 1.90 212.13

100.17.weisston 17 900 2.70 212.15

100.19.weisston 19 667 3.10 212.17

100.21.weisston 21 504 3.90 212.17

100.23.weisston 23 380 5.20 212.19

100.27.weisston 27 196 8.30 212.23

Topf / Weisston | Pot antique

Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe 

100.13.grau 13 1740 1.50 212.13

100.15.grau 15 1188 1.90 212.13

100.17.grau 17 900 2.70 212.15

100.19.grau 19 667 3.10 212.17

100.21.grau 21 504 3.90 212.17

100.23.grau 23 380 5.20 212.19

100.27.grau 27 196 8.30 212.23

Topf / grau | Pot gris
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BLUMENTOPF | POT  DE FLEUR



Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

104.10 10 2400 0.85

104.12,5 12.5 1470 1.30

104.15 15 748 1.80

104.18 18 667 2.70

Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller 
Soucoupe

100.03 03 - 0.60 215.05

100.04 04 - 0.60 215.05

100.05 05 - 0.60 215.05

100.06 06 8500 0.70 215.05

100.07 07 5700 0.70 215.06

100.08 08 4000 0.70 215.06

100.09 09 3300 0.70 215.08

100.10 10 2480 0.80 215.08

100.11 11 1380 0.90 215.11

100.12 12 1740 1.00 215.11

100.13 13 1421 1.20 215.11

100.14 14 1188 1.40 215.13

100.15 15 864 1.70 215.13

100.16 16 900 2.20 215.15

100.18 18 667 2.80 215.15

100.20 20 504 3.60 215.17

100.22 22 380 4.90 215.19

Blumentopf | Pot de fleur / terra

Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe

100.24 25 288 6.20 215.19

100.27 27 196 7.90 215.21

100.29 29 143 9.90 215.25

100.31 31 130 12.90 215.28

100.33 33 108 16.60 215.28

100.35 35 80 18.90 215.31

100.37 37 77 23.50 215.31

100.43 43 45 29.90 215.36

100.46 46 36 37.00 215.36

Topf halbhoch | Pot rainures moitié élevé / terra

mit grossem Bodenloch | avec grand trou du bas

N
ew
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BLUMENTOPF | POT DE FLEUR



Kräutertopf | Pot d`herbes aromatique / terra

Art.Nr. cm/ Ø x H Preis CHF

817.26 23 x 26 19.00

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

201.15 15 x 8.7 1.90

Rillentopf halbhoch | Pot rainures moitié élevé / terra

ohne Loch | sans trou

Art.Nr. cm/ Ø i cm/ Ø a | e x H
CHF

roh | brut
CHF

glasiert | glasé

101.06 06 7.8 x 10 1.80 3.00

101.08 08 8.8 x 12 1.90 3.20

101.10 10 10.8 x 14 1.90 3.30

101.12 12 13.5 x 18 2.00 3.40

101.14 14 16.5 x 22 4.00

Rosentopf ohne Loch | Pot rosière sans trou / terra

Art.Nr. cm/ Ø
Stk./ Palette
Pcs / Palette CHF

Unterteller
Soucoupe

200.07 7 5700 0.70 215.06

200.08 8 4000 0.70 215.08

200.09 9 3300 0.70 215.08

200.11 11 2300 0.90 215.11

200.12 12 1800 1.00 215.11

200.14 14 1200 1.30 215.13

200.20 20 430 3.50 215.19

200.22 22 400 4.60 215.21

200.24 24 280 5.80 215.22

200.27 27 160 8.80 215.25

Rillentopf | Pot rainures / terra

98

SPEZIAL | SPÉCIAL



Art.Nr. cm / Ø
roh | brut

CHF
glasiert |  émaillèe

CHF

215.28 27/28 7.70 12.50

215.31 30/31 9.90 16.80

215.36 35/36 14.00 23.50

215.42 40/42 19.00 32.00

215.53 50/53 36.00 58.00

Art.Nr. cm/ Ø
roh | brut

CHF
glasiert | émaillèe

CHF

215.05 4/5 0.50 0.90

215.07 6/7 0.80 1.20

215.09 8/9 0.90 1.20

215.11 10/11 1.20 1.50

215.13 12/13 1.80 3.00

215.15 14/15  2.00 3.40

215.17 16/17 2.20 3.80

215.19 18/19 3.40 4.70 

215.21 20/21 3.90 5.50

215.23 22/23 4.20 6.20

215.25 24/25 5.60 8.50

215.26* 26/27 6.20 10.80

Unterteller | Soucoupe

* mit hohem Rand | à bord élevé
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UNTERTELLER | SOUCOUPE



Terima Kasih (Danke)! Unser Lieferantenlabel ist ein Dankeschön 
an die Menschen, die Rattan-, Seegras- und Jutekörbe vor Ort 
durch nachhaltige Produktion unter fairen Bedingungen herstellen. 
Indem wir nachhaltig und verantwortungsvoll produzierte Körbe 
kaufen und verkaufen, helfen wir asiatischen Regenwäldern und 
der lokalen Bevölkerung. Unsere neuen XXL Rattankörbe sind nicht 
nur sehr groß, sondern auch sehr stabil.

Terima Kasih (merci) ! Notre label fournisseur est un remercie-
ment aux personnes qui produisent sur place les paniers en rotin, 
les paniers d`herbes marines et les paniers en jute grâce à une 
production durable dans des conditions équitables. En achetant et 
en vendant des paniers produits de manière durable et responsa-
ble, nous aidons les forêts tropicales asiatiques et les communau-
tés locales. Nos nouveaux paniers en rotin XXL sont non populati-
ons très grands, mais aussi très solides.
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KORBWAREN | PANIERS



Art.Nr. Farbe I coleur cm/ B x H CHF

V16861 terracotta 49 x 22 39.00

V16860 gold 42 x 20 32.50

V16859 terracotta 36 x 17 27.50

V16857 terracotta 26 x 13 17.50

Waterbasket - Seline 

Art.Nr. Farbe I coleur cm/ B x H CHF

V18730 schwarz I noir 52 x 45 89.00

V18728 schwarz I noir 38 x 31 39.50

V18727 schwarz I noir 27 x 25 19.90

V18729 schwarz I noir 19 x 17 15.90

Waterbasket - Bridget 

Art.Nr. Farbe I coleur cm/ B x H CHF

V16901 schwarz I noir 68 x 78 285.00

V16898 schwarz I noir 56 x 65 129.00

V16895 schwarz I noir 41 x 49 89.00

Waterbasket - Pauline 

Unsere Waterbaskets werden alle ohne Bodenloch produziert und der Boden ist durchgeflochten. I Nos waterbaskets 
sont tous produits sans trou dans le fond et le fond est tissé à travers.

Patented Design

N
ew
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WATERBASKET - RATTAN | ROTIN 



Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

V15056 53 x 43 x 32 95.00

V15057 60 x 48 x 36 118.00

V15058 70 x 60 x 38 127.00

Britt

Art.Nr. cm/ L x B x H CHF

V14666 45 x 45 x 40 85.00

V14667 55 x 55 x 50 135.00

V14669 70 x 70 x 55 275.00

V14670 83 x 83 x 60 329.00

V14671 90 x 90 x 65 379.00

Krista

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V14676 70 x 55 230.00

V14677 80 x 60 280.00

V14678 90 x 65 370.00

Marian
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RATTAN XXL | ROTIN XXL



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15059 35 x 18 42.00

V15060 41 x 22 49.00

V15061 50 x 25 63.00

Gaby

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15062 50 x 16 58.00

V15063 60 x 19 68.00

V15064 70 x 24 78.00

Sanne

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15065 40 x 33 85.00

V15066 58 x 46 135.00

Thaja

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V9904 20 x 23 | 30 x 33 68.00

Thaja, 2er Set
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RATTAN XXL | ROTIN XXL



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V4347 18 x 16 9.50

V10222 22 x 19 13.50

V10221 25 x 22 14.50

V10220 26 x 24 17.90

V10219 30 x 27 18.90

V10829 35 x 30 27.50

V4688 40 x 36 31.00

V10848 45 x 40 52.00

V4291 50 x 45 62.00

V5441 60 x 54 79.50

Maxime

Marian

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V2298 15 x 14 7.50

V2297 18 x 16 9.80

V6059 19 x 15 9.80

V2406 22 x 19 13.50

V2440 25 x 22 14.50

V2444 30 x 27 18.90

V13885 35 x 30 27.50

104

RATTAN | ROTIN



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V2312 22 x 19 15.00

V2314 24 x 22 18.00

V2315 26 x 24 21.00

V2316 30 x 27 28.00

V11841 35 x 26.5 33.00

Krista

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V2317 28 x 13 12.90

V12514 34 x 21 22.00

V12518 42 x 26 32.50

V12519 47 x 28 37.80

V12520 52 x 30 41.00

V12515 57 x 25 51.50

V12516 68 x 29 72.00

Sabella
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Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13616 23 x 22 19.50

V13614 25 x 23 22.50

V13615 30 x 26 29.50

V15872 32 x 27 49.00

Gaby XL schwarz | noir

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V11192 23 x 22 17.50

V11494 25 x 23 19.50

V11495 29 x 26 27.50

V11496 32 x 27 45.00

Gaby XL Natur | nature

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V14113 14 x 13 4.90

V13531 17 x 16 6.90

V13533 21 x 21 11.00

V13539 26 x 24 15.50

Gaby Natur | nature
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Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13611 22 x 20 24.50

V13612 28 x 22 29.50

V13613 35 x 27 38.00

Cato Natur | nature

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13626 22 x 20 24.50

V13627 28 x 22 29.50

V13628 35 x 27 38.00

Cato schwarz | noir
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SEEGRAS | VARECH



Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V12472 19 x 11 13.50

V11170 21 x 15 16.50

V11175 28 x 20 29.00

V11180 35 x 25 45.00

Belinda schwarz | noir

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V11406 14 x 14 5.00

V11407 16 x 16 9.50

V11408 19 x 19 13.00

V11409 21.5 x 21 15.50

V15664 24 x 23 17.50

V11400 28x24 24.50

Gaby Jute weiss | blanc
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Jute weiss | blanc

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V15459 15 x 15 einfach | simple 9.90

V15460 15 x 15 doppelt | double 17.00

Seegras Natur | nature

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V12034 Gentle einfach | simple 13.5 x 13.5 9.90

V15877 Gentle doppelt | double 13.5 x 13.5 19.50

V15878 Gentle dreifach I tripler 13.5 x 13.5 26.50

V12038 Gentle einfach | simple 16.5 x 16 17.50

Art.Nr. cm/ Ø x H CHF

V13909 27 x 17 einfach | simple 27.50

Soraya Rattan | rotin 

109

AMPELN | POT SUSPENDER 
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Bestellungen per Mausklick  

Unsere Produkte finden Sie ab sofort in unse-
rem Online-Shop. Sie können unkompliziert 
im Sortiment stöbern und rund um die Uhr 
bestellen.

Die Ware wird durch eine regionale Spedition in 
wenigen Tagen geliefert.

Weitere Informationen über unseren Online-
Shop finden Sie auf: www.roes.ch

Commande en un clic

Vous trouverez dès à présent nos produits 
dans notre online-shop. Vous pouvez parcourir 
l‘assortiment en toute simplicité et com-
mander 24 heures sur 24.

La marchandise est livrée en quelques jours 
par une entreprise de transport régionale.

Vous trouverez plus d‘informations sur notre 
online-shop: www.roes.ch

Online-Shop



Rössler Gefässe und Gardenliving AG | Hauptstrasse 91 | CH-5056 Attelwil
Telefon +41 62 726 11 33 | Fax +41 62 726 26 15 | email@roes.ch | www.roes.ch 

Allgemeine Geschäftsbedingungen 

Gültigkeit ab 1. Januar 2024       
Abbildungen und Masse in diesem Katalog sind ohne Gewähr. Preisänderungen vorbehalten.

Preise

Die aufgeführten Preise sind Richtpreise für den Wiederverkauf. Zur Verrechnung gelangen 

die Richtpreise abzüglich Wiederverkaufsrabatte und zuzüglich Mehrwertsteuer.  

Etikettierung
Wenn Sie eine Preisauszeichnung wünschen, muss dies ausdrücklich auf der Bestellung 
vermerkt werden.

Bestellungen

Ihre Bestellungen nehmen wir gerne per Fax, Email, Telefon oder online Shop entgegen. 

Bestellungen sollen ca. 2-3 Tage vor dem gewünschten Liefertermin bei uns eintreffen.

Lieferung

Wir liefern mit einer regionalen Speditionsfirma aus. Der Versand erfolgt auf Risiko des 
Bestellers. 

Reklamationen müssen innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Ware gemeldet werden. 

Frachtkosten

Nettowarenwert unter CHF 500.– CHF 50.–

Nettowarenwert über CHF 500.– bis 1000.–  CHF 25.–

Nettowarenwert über CHF 1000.– 1.8% LSVA

Abholung

Wir gewähren ihnen 5% Rabatt ab einem Warenwert von CHF 500.—

Garantie

Für frostsichere Toskana Ware beträgt die Ersatzgarantie zwei Jahre.

Conditions générales 

Valable a partir du 1er janvier 2024            
Les illustrations et les mesures figurant dans ce catalogue sont sans garantie. Les prix sont 
susceptibles d’être modifiés sans préavis. 

Prix

Les prix figurants sont prix conseillé pour la revente. Facturé sont les prix conseillé déduction 
faite du rabais de revente plus TVA. 

Étiquetage
Si vous souhaitez des étiquettes de prix nous vous demandons de bien écrire ça sur la com-
mande. 

Commandes

On prend vos commandes très volontiers par fax, e-mail, téléphone ou online shop. Com-

mandes de marchandise en stock devrais arriver 2-3 jours avant le date de livraison. 

Livraison

Nous livrons par une entreprise de livraison régionale. L’envoi est au risque du destinataire. 
Réclamations seulement dans les 7 jours après la réception de la marchandise. 

Fret

Valeur nette sous Fr. 500.- CHF 50.–

Valeur nette entre CHF 500.– bis 1000.–  CHF 25.–

Valeur nette plus de CHF 1000.– 1.8% LSVA

Enlévement

Nous vous accordons une réduction de 5% à partir d’une valeur de marchandise de Fr. 500.—

Garantie

Pour les produits toscans résistants au gel, la garantie de remplacement est de deux ans.




